冒充知名公司包装项目吸引投资

青浦警方侦破一起非法吸收公众存款案

□记者 胡蝶飞

本报讯 "只要投资公司项目,三个月回本,一年翻三至五倍",不法分子吹嘘包装公司产品项目,通过召开推介会、播放宣传片的方式公开宣传,利用各种花言巧语博取投资者信任。近日,青浦警方经缜密侦查破获一起非法吸收公

众存款案,抓获犯罪嫌疑人4名,涉案金额2000余万元。

9月7日,青浦警方在工作中发现,有不法分子以高额回报为诱饵,向不特定公众公开宣传公司开发的项目,非法获取投资者的钱款,最后投资者均无法提现和交易,造成大量投资人经济损失。

获悉该情况后,青浦警方

高度重视,立即抽调精干警力 开展侦办工作。警方围绕案件 相关情况进行综合研判,很快 锁定了该案嫌疑人。在实地走 访排摸、梳理后,先后抓获犯 罪嫌疑人王某等 4 人。

经查,犯罪嫌疑人王某等 4人在无任何金融牌照的情况 下,组建某知名公司服务分中 心,通过公开召开推介会、播 放宣传片等方式,利用该公司 开发的 APP 中"区块链产品 虚拟币每日能生息、价格上涨 且能提现""挖矿机可通过每 日刷路程方式获取虚拟币并在 海外交易所进行交易来套现" "三个月回本,一年翻三至五 倍""高额回报,稳赚不赔" 等话术来吸引投资者投资,参 与的人不仅可以购买该项目, 还可以推荐其他人参加,每推 荐一位投资者就能获取一定比 例的回馈以此牟利,涉案金额 超 2000 万元。

目前,犯罪嫌疑人王某等 4人因涉嫌非法吸收公众存款 罪已被青浦警方依法采取刑事 强制措施,公安机关已依法冻 结相关涉案资产,现案件正在 进一步侦办中。

24小时 "逢疑必查"

□通讯员 焦钢 摄影报道

本报讯 10月25日起,嘉定公安分局组织民辅警和平安志愿者在辖区入沪高速道口、地面等外街道口和水上通道等近20个路口,24小时对入沪车辆及人员实行"逢疑必查"安检查控措施,全力维护进博会顺利召开。

图为检查人员对车辆进行治查控



上海菊花展在 共青森林公园开幕

□杨奕 摄影报道

本报讯 2023年上海菊花展 昨日在上海共青森林公园开幕。 此次菊花展主题为"品金秋菊韵, 享美好生活"。以菊为媒,以花为 介,超过18万盆500多个品种的菊 花通过多元化手法,布置成各式 主题景观,充分展现菊花生态与 文化魅力。观众们共享了一场精 彩难忘的菊花盛宴。

堵住车道 横车小区门口呼呼大睡

两男子因酒驾、醉驾被处理

□记者 陈颖婷 通讯员 冯诚

本报讯 小客车堵在车道 上,驾驶员神色恍惚……近 日,浦东警方接连抓获两名酒 驾人员。

10 月 18 日凌晨,浦东公安分局交警支队接到市民报警:在浦东大道即墨路路口附近,有一辆车打着双闪停在路中,一人站在车顶,行为举止怪异。民警到达现场,发现一辆黑色小客车停在车道上,一男子此刻正坐在驾驶位上,神色恍惚。民警走近即闻到了一

股刺鼻的酒味。

"他应该是酒驾了。"民警心中已有了几分眉目。面对民警的询问,驾驶员起初撒谎称自己没有喝酒。随后,浦东公安分局交警支队一大队民警取来了酒精测试仪后,用呼吸数值当场拆穿了他的谎言。对方很快承认了自己酒驾的违法行为。经检测,男子已构成酒驾。警方依法暂扣其驾驶证6个月,并处罚款1500元。

无独有偶,10月14日上午,浦东公安分局周浦派出所接到一群众求助,称在辖区一小区门口发现一辆轿车堵住了半根车道,恐发生意外。接报后,民警到场多次呼叫、敲

窗,可车内驾驶位上的男子仍是一动不动,毫无反应。民警见状立即将情况上报,呼叫120急救的同时联系家属。破窗后,酒味扑面而来!

经 120 救护人员初步检查,该男子系饮酒过多,身体无大碍。后经民警调阅公共视频获悉,当日该男子在一餐饮店饮酒后跌跌撞撞走向车辆,后驾车行驶数十米后最终停下,直至被群众发现后报警。

经鉴定,驾驶员王某属于 醉酒驾驶。到案后,王某对其 醉驾行为供认不讳。现王某因 涉嫌危险驾驶罪被采取刑事强 制措施。

查扣非法卷烟近万条

宝山警方连续破获多起涉烟案件

□记者 陈颖婷 见习记者 王葳然

本报讯 日前,上海市公安局宝山分局联合区烟草部门 开展打击假私卷烟专项行动,连续破获多起非法经营卷烟和销售走私香烟案件。

包装新奇、口味独特的外国卷烟受到不少年轻"烟民"的追捧。今年8月,市面出现了一批低于正常价格的日韩品牌卷烟。吴凇派出所从销售末端着手调查,锁定了以季某、毛某等人为首的犯罪团伙。经查,季某从事远洋货轮物资补给工作。他利用职务之便结识船员,随后由船员少量多次从国外携带香烟,季某再将香烟供货给负责销售的毛某,形成"供一储一销"三级分销网络。

9月8日,宝山警方联合烟草专卖局等部门查获以季某为首的走私香烟犯罪团伙,涉案价值200余万元,彻底斩断了该水上走私通道,捣毁销售

窝点3处,现场查获涉及8种品牌的违法香烟近3000条,涉案总金额百万余元。目前,犯罪嫌疑人季某等5人因涉嫌非法经营被宝山警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

9月7日,有超市员工向 宝山警方反映一辆外牌小货车 频繁在夜间向周边商超便利店 兜售低价香烟。罗南派出所立 即开展走访和排摸,发现几辆 行迹可疑的厢式货车昼伏夜 出,以低于市场一半的价格向 外兜售香烟。9月11日凌晨, 经侦支队会同罗南派出所、区 烟草局在嫌疑人李某拉货回临 时住所时将其抓获,当场查获 香烟 3500 条,并在仓库和其 他货车内查获香烟 1500 余条。

经查,犯罪嫌疑人李某在明知是假冒伪劣商品的情况下,低价购入各类品牌假烟,再以市场价5折的价格向外分销。目前,李某因涉嫌非法经营罪被警方依法采取刑事强制措施,售出假烟已悉数追回。

300余箱烟花爆竹藏身社区仓库

奉贤公安连续查处非法储存买卖烟花爆竹案

□记者 夏天 通讯员 毕迎春

本报讯 年底将近,连日来奉贤公安查处 2 起非法储存 买卖烟花爆竹案,非法储存危 险物质的王某、唐某被依法处 以行政拘留。

近日,奉贤公安分局海湾派出所民警在辖区走访时,有群众反映称最近在海湾旅游区渔人码头附近有人兜售烟花爆竹。10月11日,海湾派出所通过循线追查,在奉贤区青村镇钱桥社区花角村一处住宅内抓获涉嫌非法储存、买卖烟花爆竹的男子王某,随后,又在一处仓库内查获各类烟花爆竹150余箱。经查,王某此前在老家购买了190多箱烟花爆

竹,并通过私家车运输入沪, 存放在钱桥社区的一处仓库 内。其间,王某在明知自己没 有经营许可的情况下,本着 "赚一笔"的想法对外兜售了 部分烟花爆竹。

无独有偶,就在民警抓获 王某后不久,渔人码头附近商 贩向民警反映称,有一名男子 在向商贩们询问,有无一起合 作售卖烟花爆竹的意愿,称自 己可以提供货源。循着这一线 索,海湾派出所民警于 10 月 17 日在奉贤区青村镇光明社 区抓获囤有大量烟花爆竹的男 子唐某,并在现场查获各类烟 花爆竹 174 箱。经查,今年 7 月唐某在外地进货了大量烟花 爆竹,并存放在自己开的公司 仓库内,打算后续售卖盈利。